

| По наказам избирателей |

Довелось как-то уточнить у депутата Артура Королькова, как он проводит приём населения. Дело в том, что в Совет депутатов городского округа Подольск Артур Алексеевич избран по списку КПРФ, фракция у коммунистов в представительном органе власти сравнительно небольшая – три человека. А жителей ой как много, и работать надо со всеми.



РАБОТАТЬ СО ВСЕМИ

Действительно, согласился народный избранник, ограничиваться лишь одним избирательным округом или только микрорайоном Климовск, где он живёт, не получается. Жизнь приучила отвечать за всё, в данном случае – за весь Большой Подольск. С таким расчётом и встречи с людьми организованы, проходят они по четвергам после пяти часов вечера. Одна неделя – на Весенней, в помещении совета ветеранов в жилом доме на Первомайской улице. Следующая – в центре Подольска, в городском комитете КПРФ на улице Карла Маркса. Потом – на Грибно, в Доме культуры «Машиностроитель». В общем, охват получается практически полный, со своими заботами на приём к депутату могут прийти подольчане, проживающие на любой территории городского округа. И это правильно!

МЕСТО ВСТРЕЧИ – ВЕСЕННЯЯ

Мы тоже решили воспользоваться такой возможностью, журналистам всегда интересно, что именно волнует земляков. Заглянув осенним вечером на Первомайскую улицу, вместе с депутатом пообщались с жителями Весенней. В небольшом зале, украшенном наглядной агитацией, собрались по преимуществу ветераны, для пожилых людей подобные встречи – это ещё и возможность друг с другом пообщаться. Для народного избранника вопросы тоже припасены.

Итак, пункт первый повестки дня: мошенники одолевают. Дело в том, что накануне по окрестным домам ходили сомнительные личности, предлагавшие заслуженным людям дополнительные льготы. Небезвоздимо – услуги были оценены в определённую денежную сумму. Самое неприятное, что действовали жулики адресно, точно зная, в каких квартирах живут пенсионеры, в том числе одинокие. Хорошо, что дедушки и бабушки уловили преступный умысел и послали «ралетелей за их интересы» куда подальше. Бывают случаи и похуже, одна из женщин рассказывает, как соседа, отправившегося в гараж, подкараулила группа работяг (с виду, конечно). Представились приезжими из Беларуси: мол, без местной прописки не могут в банке деньги получить. Попросили помочь да так голову заморочили, что человек домой за паспорт вернулся, а потом и без собственных

они также требуют внимания и решения.

Постепенно народу становится всё больше, заглянувшая на огонёк женщина представляется старшей по подъезду одного из близлежащих многоквартирных домов. Её категорически не устраивает выбранный управляющей компанией порядок ремонта. Те подъезды, что похоже, где жильцы совсем не интересуются общим пространством, уже приведены в порядок. А там, где люди ответственные и инициативные,

на лекарства и оказалась в непростом материальном положении. Принесла заявление на оказание помощи. Поскольку муниципальные средства на выполнение наказов избирателей уже запланированы на ремонтные и благоустройство работы, Артур Алексеевич «включает» партийный ресурс. Аккуратнейшим образом ходатайство переписывается – на имя депутата Московской областной Думы от КПРФ Александра Наумова. В самом деле, в подмосковном бюджете денег заложено гораздо больше,

части до помощника начальника политического управления флота по комсомольской работе.

Впрочем, после развода Советского Союза закончилась и политработка в Вооружённых силах. От армейских дел Артур Алексеевич не отошёл: создавал профсоюз военнослужащих Приморского края, руководил этой авторитетной организацией. Способного общественника привлекли в мэрию Владивостока, знаменитый на всю Россию глава города Виктор Черепков назначил управляемым Фрунзенским

К депутату на приём ближе к вечеру придём...

В постоянном диалоге с избирателями

средств остался. Проблема предельно насущная: на уличку преступников порой и молодёжь попадается, и граждане среднего возраста: благодаря эсэмэскам, телефонным звонкам и прочим уловкам. Недавно на улице рекламировали кредиты под залог материнского капитала. А посередине надпись крупными буквами: «Законно!» Хотя приклеена бумажка с явным нарушением гражданского и административного законодательства – на опору линии уличного освещения. Конечно говоря, всем нам надо быть бдительными, а старшее поколение – самая уязвимая категория населения. Тут и вмешательство правоохранительных органов чрезвычайно уместным будет.

ЗАМЕТКИ В БЛОКНОТ

Депутат Корольков делает пометки в блокноте, чтобы довести необходимую информацию до отдела внутренних дел. Мы же, учитывая остроту ситуации, берём на себя обязательство провести на страницах газеты разъяснительную работу. А по-путь спрашиваем у Артура Алексеевича, с какими заботами люди чаще всего обращаются к своему представителю в Совете Большого Подольска.

Темы, констатирует депутат, самые разные. Чаще всего затрагиваются проблемы жилищно-коммунального хозяйства. Поначалу исключительно остро воспринималась строка в квитанциях по оплате общедомовых нужд. Нередки претензии в связи с подачей тепла, да и в целом по состоянию инженерной инфраструктуры. Климовчане по достоинству оценивают перемены к лучшему, которые происходят после создания единого городского округа в сфере благоустройства, однако и вопросы по-прежнему хватает. Это строительство тротуаров и пешеходных дорожек, обустройство детских и спортивных площадок... Бывают и чисто житейские, личные проблемы,



процесс обновления почему-то «завис». Присутствующие на встрече избиратели добавляют коммунальной специфики: в одном из домов подвальное помещение под свои нужды использует строительная фирма, связанная с этим антисанитарией сильно беспокоит семьи, живущие на первом этаже. Надо разбираться, придётся депутату обратиться к руководству муниципального предприятия ЖКХ.

ДИАЛОГ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Коль скоро складывается такой диалог, интересуемся у Артура Королькова, насколько эффективным является вмешательство народного избранника в те или иные дела. Ответ вполне оптимистичный: результат непременно будет, если знаешь, как устроена муниципальная власть, если действуешь принципиально, последовательно, целенаправленно. Ежели не откликается на запрос низовое звено, надо выходить на более высокий уровень: к руководителю территориального управления, к заместителям главы администрации городского округа. И реакция последует.

Пришёл черёд и для личных забот: в связи с болезнью пенсионерка изрядно потратилась

главное – помочь человеку в трудной жизненной ситуации. Этот подход важен и в других случаях; к примеру, многие пожилые люди просят помочь им оформить (или восстановить) документы на получение званий труженика тыла или ветерана труда.

И НЕМНОГО ЛИЧНОГО

Учитывая отзывчивость на нужды людей, несомненно связанные с предыдущей жизнью, уточняем детали биографии депутата Королькова. С детства парень мечтал о море, и для этого были веские основания: многие годы отец рыбачил на Камчатке. Вырос Артур в совершенно сухопутной Оренбургской области, а после школы поехал поступать в Ленинград. Увы, здесь постигла неудача, зато дома профтехучилище окончил, к рабочему классу приобщился. Потом повестка в армию пришла, мудрый военком напутствовал так: захочешь моряком стать, на учёбу со срочной службы попадёшь. Так и произошло: спустя год стал Корольков курсантом Киевского высшего военно-морского политического училища. По окончании служил на Тихом океане, карьера достойно складывалась – от заместителя командира подводной лодки по политической

районом. Через некоторое время перевели Королькова в столицу, в Государственную Думу трудаился он помощником депутата Игоря Родионова – бывшего министра обороны Российской Федерации. По семейным обстоятельствам возникла необходимость переехать из московских «каменных аджунглей» на более чистый воздух, выбор пал на Климовск. На работу устроился в администрацию Подольска, в управление социальных гарантий и охраны труда. А после формирования городского округа полномочия этой структуры перешли к муниципальному казённому учреждению «Центр обеспечения мер социальной поддержки населения», где Артур Алексеевич до марта 2017 года был заместителем директора. Так что отстаивать интересы подольчан, особенно тех, кому труденее, кто принадлежит к льготным категориям, – это и профессиональная обязанность героя наших заметок, и его общественное призвание как одного из руководителей ветеранской организации микрорайона Климовск, как депутата Совета депутатов городского округа Подольск. Пожелаем ему успехов в этом благородном деле.

| Ростислав ЛАЗАРЕВ.

Фото: архив А. Королькова